

ЗАДАЧИ ДНЯ

Позавчера в партийном комитете состоялось очередное совещание секретарей парторганизаций комбината.

Проведение подписной кампании на периодическую печать — такова одна из тем сообщения заместителя секретаря парткома В. Г. Приходько. В выступлении заместителя секретаря Ю. Н. Алексева подробно говорилось о характере и требованиях к подготовке и проведению отчетов и выборов в партийных организациях нашего предприятия. До 15 сентября необходимо организовано, в соответствии с задачами перестройки провести отчетно-выборные собрания в партгруппах и малочисленных партийных организациях. Это явится важнейшим этапом подготовки к отчетам и выборам в цеховых парторганизациях.

Итогом производственной деятельности, необходимости в полной мере использовать мобилизующую роль сменно-встречных собраний и мер морального поощрения для успешного выполнения обязательств, борьбе за повышение качества продукции было посвящено выступление секретаря парткома В. С. Собоко.

◆ НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ ПЯТИЛЕТКИ



Внедрение в производство многих рационализаторских предложений, позволивших ускорить ремонт оборудования, улучшить условия труда и состояние техники безопасности — результат творческого подхода к делу коммуниста М. П. Захарова. Предложения Михаила Прокофьевича обеспечили большую экономию государственных средств.

За успехи в выполнении заданий и социалистических обязательств одиннадцатой пятилетки помощник начальника первого мартеновского цеха по ремонту механического оборудования М. П. Захаров награжден орденом «Знак Почета», а его участие в ускорении технического прогресса по решению коллегии министерства отмечено присвоением звания «Лучший рационализатор».

Фото и текст Н. Нестеренко.

Партийная жизнь: проблемы перестройки

Инженерный корпус... Два производственных парткома — механиков и энергетиков комбината — расположены в этом здании. На днях они провели заседания, первые после практических конференций по перестройке работы в свете требований XXVII съезда КПСС. Современному короткое — и в этом их сходство — они в то же время явились демонстрацией двух стилей партийной работы, показателем двух подходов к делу.

ДВА ПОДХОДА К ДЕЛУ

... За полчаса до начала заседания в приемной начали собираться члены парткома управления главного механика. Их вниманию ответственная за делопроизводство М. П. Стадничук предлагает проекты постановлений и планов. Каждый из присутствующих может уточнить детали у секретаря парткома В. И. Усатова. Такая практика — заранее знакомить коммунистов с обсуждаемыми документами — далеко не мелочь. Она позволяет собраться с мыслями, выдвинуть предложения, помогает потом по ходу заседания соблюдать установленный порядок: выступления длятся не более пяти минут.

Для принимаемых в партийные ряды немаловажную роль имеют разъяснения о поведении на парткомме: они повышают их эмоциональной настрой. И прием в ряды КПСС не случайно стал памятным событием для А. Баженова, Ю. Илларионова, А. Ревнищева: сама обстановка в канун заседания способствовала их собранности, сосредоточенности.

Рассмотрение вопросов в парткомме УГМ идет по давно заведенному порядку, четко и по-деловому: прием в партию, обязательный — в соответствии с особым графиком — отчет одного из руководителей участков о воспитательной работе в коллективе. На прошедшем заседании парткома УГМ отчитывался, например, старший мастер цеха металлоконструкций И. О. Сохтер. Доброжелательная и одновременно требовательная обстановка на заседании заметно влияет на присутствующих, способствует правильному восприятию критики и рекоменда-

ций. На будущее партком УГМ решил по ходу отчетов утверждать характеристики на инженерно-технических работников, отмечая как положительные качества специалистов, так и их недостатки.

Основной вопрос на очередном заседании, как правило, готовит комиссия. В ее составе — лучшие специалисты на уровне начальников цехов, отделов, лабораторий или их заместителей. На прошедшем заседании парткома УГМ, начальник центральной технологической лаборатории Е. Г. Козодаев за четверть часа доложил о системе работы своего коллектива по выполнению пятилетнего плана, уделив особое внимание текущим делам и ближайшим задачам. Члены парткома получили четкое представление о ходе внедрения новых технологий в цехах УГМ и их воздействии на интенсификацию производства. Выступление начальника лаборатории дополнили В. И. Бутырский, А. И. Семенов, Ю. К. Ухотин, и в результате принято конкретное постановление.

Какие еще вопросы рассмотрел партком? Об итогах выполнения планов за истекший квартал и перспективах на следующий доложили руководители общественных организаций УГМ. Подведены итоги проведения партсобраний и намечены меры по повышению их действенности. Решено такой анализ делать и на основе собраний партгрупп. Это особенно важно в преддверии наступающей отчетно-выборной кампании.

Конкретность, деловитость, четкость — таков, судя по очередному заседанию парткома УГМ, стиль

его работы. Каждый из обсужденных вопросов заранее продуман. Потому и выводы получились целенаправленными, а намеченные планы — выполнимыми. Совсем иная обстановка характеризует прошедшее заседание парткома управления главного энергетика.

Проводилось оно в отсутствие его секретаря С. И. Пильщикова. Под различными предложениями не было на заседании его заместителя, главного энергетика и председателя профкома. К приглашенным, доложившим о работе по технике безопасности, а затем о партийном руководстве группой народного контроля на ПВЭС, вопросов по сути дела не было. Затем с информацией о ходе выполнения постановления парткома ММК о партийном руководстве комсомольской энергетикой выступил секретарь комитета ВЛКСМ С. Самородов. Ему же «досталось» за низкую прослойку коммунистов среди секретарей комсомольских организаций, за слабое участие цеховых партийных руководителей в работе комсомола. На том заседании и закончилось.

Проведением заседаний и подготовкой к ним не кончатся контрасты в работе парткомов, находящихся под одной крышей. Если секретари цеховых парторганизаций механиков еженедельно собираются для обсуждения дел в своем парткомме, то энергетика отметили единственное в месяц совещание. «Руководство» цеховыми организациями у них ведется по телефону. Вряд ли такой стиль работы получит где-либо хорошую оценку.

Заседательская суетня, бумаготворчество — мы все одинаково понимаем их бюрократическую сущность. Однако качество перестройки партийной работы отнюдь не характеризуется одним лишь механическим сокращением документации или числа совещаний. Докладывать о том — рассказ о заседании двух производственных парткомов.

А. МЯГКОВ,
инструктор парткома комбината.

СТЕНД ПОЧЕТА

(Начало на 1-й стр.)

лауреата Государственной премии СССР Н. А. Рыженко — коллективу ЦРМО № 1;

Приз «Здоровье» — коллективу обжимного цеха № 3;

За четкую и ритмичную работу в течение июня признать победителями социалистического соревнования и выделить денежные премии коллективам: коксовых батарей № 11—12, доменных печей № 5, 6, мартеновской печи № 18, стажа 250 № 2, пятилетнего стажа.

В соревновании сталеплавильных агрегатов за увеличение стойкости свода признать победителями и выделить денежные премии коллективам: мартеновских печей № 14 и 28, двухванного сталеплавильного агрегата № 29.

В социалистическом соревновании за 100-процентное выполнение заказов по выплавке стали в течение шести месяцев подряд присвоить почетное звание «Лучший мастер комбината» с вручением диплома и денежной премии Владимиру Ивановичу Стадничкову, мастеру мартеновского цеха № 1; Михаилу Афанасьевичу Зеленому, мастеру мартеновского цеха № 1; Владимиру Михайловичу Зиновьеву, мастеру мартеновского цеха № 3; Анатолию Григорьевичу Глазкову, мастеру мартеновского цеха № 2.

Присвоить почетное звание «Лучший мастер комбината» по итогам июня с вручением диплома и денежной премии: мастеру мартеновского цеха № 1 Василию Леонидовичу Лиховицкому, Василию Петровичу Гролову, Виктору Александровичу Водолазину, Анатолию Михайловичу Черепанову, Леониду Иосифовичу Быкову, Виктору Николаевичу Захарченко, Александру Алексеевичу Бутову, Василию Николаевичу Кирневу; мастеру мартеновского цеха № 2 Николаю Гавриловичу Мызикову; мастеру мартеновского цеха № 3 Риму Галимухаметовичу Минибаяву, Владимиру Васильевичу Гудину, Абдулхаку Рахматуловичу Минину, Николаю Александровичу Короткову, Михаилу Васильевичу Ермакову.

В социалистическом соревновании коллективов сталеварских бригад за полное выполнение заказов по итогам работы первого полугодия 1986 года признать победителями с вручением дипломов и денежных премий коллективы: бригады № 4 мартеновской печи № 1, бригад № 1, 2, 4 мартеновской печи № 2, бригады № 4 мартеновской печи № 3, бригады № 1 мартеновской печи № 5, бригады № 2 мартеновской печи № 6, бригад № 2, 4 мартеновской печи № 8, бригады № 3 мартеновской печи № 9, бригады № 4 мартеновской печи № 10, бригад № 1, 2, 4 мартеновской печи № 13, бригад № 1, 2, 4 мартеновской печи № 14, бригад № 1, 2, 3 мартеновской печи № 15, бригады № 4 мартеновской печи № 16, бригад № 1, 4 мартеновской печи № 17, бригад № 1, 2, 4 мартеновской печи № 18, бригад № 1, 4 мартеновской печи № 19, бригад № 2, 4 мартеновской печи № 20, бригады № 2 мартеновской печи № 23, бригады № 4 мартеновской печи № 25, бригады № 1 мартеновской печи № 33, бригад № 1, 3, 4 мартеновской печи № 34, бригад № 1, 2, 3 двухванного ста-

леплавильного агрегата № 29, бригады № 2 двухванного сталеплавильного агрегата № 30, бригад № 2, 3 двухванного сталеплавильного агрегата № 35.

В соревновании среди комсомольско-молодежных коллективов признать победителями и премировать коллективы: доменной печи № 7 (руководитель М. Х. Махмутов, комсорг М. В. Григорьев); мартеновской печи № 17 (руководитель В. Я. Варакин, комсорг А. Ю. Гришин); бригады № 4 стана 250 № 2 (руководитель Г. М. Стародубцев, комсорг И. Н. Енцеев); бригады № 4 стана № 1—4 ЛПЦ № 7 (руководитель Р. Х. Файзулин, комсорг В. Тихонов); бригады № 3 НТА № 1 ЛПЦ № 2 (руководитель К. В. Замалутдинов, комсорг Г. Н. Зиновьев); бригады № 1 механической мастерской ЦРМО № 2 (руководитель В. Н. Назаров, комсорг А. Я. Гинда); бригады № 1 механомонтажного участка ЦЛА (руководитель А. М. Галин, комсорг Р. Ф. Ганеев); бригады № 1 станции Стальная цеха эксплуатации ЖДТ (руководитель Г. А. Лисов, комсорг Ю. А. Шауков); звена огнеупорщиков М. Г. Фатхуллина ЦРМП № 1 (комсорг И. Абсалымов); звена эмалировщиков Т. П. Крамарь цеха эмалированной посуды (комсорг В. Р. Сабирова); экипажа поезда № 2175—2176 управления трамвая (руководитель О. Э. Зуенков, комсорг Н. А. Панова); бригады № 1 участка ПТП ОТК (руководитель З. Е. Шилина, комсорг Е. М. Кириллова); механосборочного участка ЭРЦ (руководитель А. В. Левшунов, комсорг В. Г. Фатхитдинов).

В соревновании за право выдачи первого кокса на коксовой батарее № 9-бис признать победителем коллектив бригады № 1 коксовых батарей № 7—8 и выделить коллективу денежную премию.

В соревновании комплексных и специализированных бригад нового типа признать победителями социалистического соревнования за июнь и выделить денежные премии коллективам: комплексной бригады доломитной фабрики; бригады № 4 участка грануляции доменного цеха; бригады заготовительной мастерской цеха промышленной вентиляции; участка по ремонту мартеновских печей ЦРМО № 1; бригады по изготовлению строительного кирпича огнеупорного производства; бригады № 2 шихтового двора ферросплавов ЦПП.

Присвоить звание «Лучший бригадир комбината» и премировать слесаря-вентиляционника цеха промышленной вентиляции Николая Никифоровича Шахова.

Присвоить звание «Лучший рабочий комбината» и премировать ударников коммунистического труда: Бориса Ивановича Кулакова, машиниста экскаватора рудника; Шагита Шариповича Садыкова, агломератчика аглоцеха № 1; Михаила Константиновича Клещова, обжигальщика ИДК; Владимира Павловича Мамченко, машиниста двересъемной машины коксового цеха № 1; Александра Васильевича Ошуркова, аппаратачика цеха улавливания № 1; Михаила Викторовича Григорьева, горнового доменного цеха; Анатолия Ивановича Биктирякова, газозаводчика доменного цеха; Федора Ивановича Буданце-

ва, сталевара мартеновского цеха № 1; Николая Александровича Нефедова, разливщика стали мартеновского цеха № 1; Анатолия Александровича Филиппова, огнеупорщика ЦРМП № 1; Светлану Александровну Кирееву, сортировщицу огнеупорного производства; Бориса Николаевича Абрамова, нагревальщика ПШЦ; Александра Петровича Шпигало, резчика ЛПЦ № 4; Рафаила Хайрутдиновича Файзулина, старшего вальцовщика ЛПЦ № 7; Анатолия Валерьяновича Тихонина, оператора ЛПЦ № 2; Эдуарда Васильевича Сафронова, оцинковщика ЛПЦ № 3; Талгата Исламбековича Бикмухаметова, лудильщика ЛПЦ № 3; Флюору Мингалееву Шайхутдинову, электромонтера ЭРЦ; Анатолия Николаевича Елисеева, машиниста котла ТЭЦ; Николая Егоровича Максимова, машиниста турбин ПВЭС; Леонида Владимировича Ларионова, электромонтера цеха электросетей и подстанций; Александра Александровича Прокопова, формовщика цеха изложниц; Виктора Павловича Морозова, токаря механического цеха; Радислава Хайрутдиновича Гиззатулина, электросварщика ЦМК; Франциска Владимировича Писа, слесаря ЦРМО № 1; Леонида Григорьевича Крайнова, столяра мебельного цеха; Валентину Макаровну Павлюкову, лаборанта ЦЛК; Раузу Сабитовну Митюшкину, эмалировщицу ПТП; Раису Михайловну Конареву, контролера ОТК.

В соревновании за ускорение внедрения мероприятий технического прогресса среди инженерных служб признать победителем за второй квартал 1986 года коллектив центральной лаборатории комбината.

Присвоить звание «Лучший инженер комбината» и премировать ударников коммунистического труда: Юрия Александровича Иванова, начальника участка ЦЛК; Валерия Леонтьевича Евстифеева, инженера-конструктора ЦЛМ; Виктора Семеновича Панина, инженера ЦЭТЛ; Юрия Григорьевича Ильина, начальника КБ ПКО; Александра Николаевича Пирожкова, начальника участка ЦТЛ; Сергея Алексеича Коланева, инженера-технолога цеха механизации.

Присвоить звание «Лучший мастер комбината» и премировать в соответствии с условиями соревнования:

Василия Васильевича Намкина, мастера рудника; Михаила Дмитриевича Букрина, мастера коксового цеха № 3; Раиса Абдурахимовича Ахмирова, мастера КЭРЦ КХП; Анатолия Михайловича Кучанова, мастера доменного цеха; Михаила Васильевича Плевшищева, мастера обжимного цеха № 1; Абдуллу Хамитовича Габитова, старшего мастера ЦРМП № 1; Федора Михайловича Одинова, мастера ЛПЦ; Александра Михайловича Половникова, мастера ЛПЦ № 4; Анатолия Леонидовича Смирнова, мастера ЛПЦ № 5; Валерия Егоровича Колодкина, мастера цеха промышленной вентиляции; Владимира Ивановича Сихряева, мастера ЦРМО № 2; Николая Васильевича Шибаева, мастера цеха механизации; Владимира Петровича Забурдаева, старшего мастера цеха пути; Валерия Викторовича Матиссона, мастера ВКХ УПЖКХ; Татьяну Михайловну Куценко, мастера ПТП.